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Dohrávku odloženého zápasu s mužstvem ze Semil zvládli 30. března vysokomýtští fotbalisté
velice dobře a připsali si první jarní body. Za deštivého počasí začali zápas dobře a hned v 5.
minutě byl před vápnem faulován Motl. K rozehrání trestného kopu se postavil Radim Fikejz.
Krásnou střelou přes zeď se trefuje pod břevno a Vysoké Mýto se ujímá vedení  1 : 0. Domácí
mužstvo se pořád tlačilo před branku hostů ze Semil. Navýšení skóre se však podařilo až před
koncem poločasu. Po centru z pravé strany Lukáše Živného se na zadní tyči prosadil gólově
opět Radim Fikejz  2 : 0. Do kabin tak Vysoké Mýto odcházelo s dvoubrankovým vedením.

      

Druhý poločas začal opět výborně kapitán Fikejz, kdy přesnou přihrávkou našel nabíhajícího
Štěpanka. Ten si se střelou poradil parádně a již po třetí překonal gólmana Koudelku. O pár
minut déle mohlo být skóre ještě výraznější. Role si oba hráči vyměnili a hlavička Fikejze šla
těsně nad branku hostů. Po pěkné fotbalové akci vše napravil Lukáš Mach, který střelou k tyči
zvýšil již na 4 : 0. V 80. minutě došlo k dvojitému střídání a na hřiště přišli Benda a Sedlák.
Právě posledně jmenovaný se po dvou minutách na hřišti dostal do samostatné akce. Brankář
hostů ho však dobře vychytal. V 86. minutě měl další brankovou příležitost opět Tomáš Sedlák.
Po centru z pravé strany se prosadil hlavou, ale hostující mužstvo opět podržel gólman
Koudelka a nedovolil již navýšení skóre. Důležité první tři jarní body se tak podařilo vybojovat v
tomto dohrávaném zápase.

  

  

Hl.rozhodčí: Leška Martin                ŽK : 1 : 1           ČK : 0 : 0            Diváků : 140
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SK Vysoké Mýto:  Zavřel  – Fišer, Žák ,Konečný , Hock,Tomášek, (75´Kopřiva L.) ,Valášek
(46´Kopřiva A.), Fikejz (80´Sedlák), Motl (80´Benda) – Štěpánek (65´Mach)

  

SK Semily: Koudelka – Štyrand (85´Lukeš), Brett, Vlach, Hradecký  - Bína, Hájek (89´Maleček)
Motejlek (46´Ježek), Suk, Kočí - Vancl (72´Pácalt)
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http://fotbalunas.cz/hrac/25566/
http://fotbalunas.cz/hrac/27460/

